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Žádost 

(…)
Dne 23.7.2021 byla paní poslankyni Věře Adámkové zaslána emailem výzva s požadavkem
zadání znaleckých posudků na problematiku doloženou ve zmíněné výzvě. Žádám Vás tímto
o poskytnutí informace, v jaké fázi se nachází zadání těchto znaleckých posudků. V případě
nejasnost,  posílám  výzvu  v  příloze  znovu  a  žádám  paní  poslankyni  o  brzkou  odpověď.
Předem děkuji. 
S pozdravy
(…)  

Odpověď
(…)
Vážená paní …..,
Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny Parlamentu České
republiky obdrželo Vaši žádost podanou ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a zaslanou prostřednictvím emailu dne
2. srpna 2021.

Ve své  žádosti  konstatujete,  že  jste  dne  23.  července  2021  kontaktovala  e-mailem  paní
předsedkyni  Výboru pro zdravotnictví  Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR prof.  MUDr.
Věru Adámkovou, CSc. s výzvou k zadání znaleckých posudků na problematiku onemocnění
COVID-19.  Ve  smyslu  zákona  o  svobodném  přístupu  k informacím  nyní  požadujete
informaci, v jaké fázi se nachází zadání těchto znaleckých posudků.

V souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění,
je  k vyřízení  Vaší  žádosti  příslušné  Samostatné  oddělení  styku  s  veřejností  Kanceláře
Poslanecké sněmovny. 

Dovolte, abychom Vás informovali, že Vaše žádost, resp. předmět Vaší žádosti se nevztahuje
ani k působnosti Kanceláře Poslanecké sněmovny, ani k působnosti Poslanecké sněmovny
Parlamentu ČR. Pro Vaši informaci dále uvádíme, že povinným subjektem z hlediska zákona
č. 106/1999 Sb., je Kancelář Poslanecké sněmovny, nikoliv jednotliví poslanci, na něž se tedy
zákon o svobodném přístupu k informacím nevztahuje.

V souladu  s Ústavou  České  republiky  poslanci  vykonávají  svůj  mandát  osobně  a  nejsou
přitom vázáni žádnými pokyny a příkazy. 

Vzhledem k tomu, že jste se obrátila se svou výzvou k zadání znaleckých posudků přímo na
předsedkyni  Výboru  pro  zdravotnictví  Poslanecké  sněmovny,  informovali  jsme  o  Vaší
aktuální žádosti sekretariát tohoto výboru. Ten nám následně poskytl aktuální odpověď paní
předsedkyně  prof.  MUDr.  Adámkové,  CSc.  k Vaší  výzvě,  a  tímto  Vám ji  tedy  v příloze
zasíláme.

 S pozdravem

(…)


